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Poängbogey: 
Poängbogey är en form av slagspel där man får poäng för sina prestationer på varje hål. Ju bättre du spelar, desto fler poäng får du. Vid poängbogey får du lägga på slag motsvarande ditt handicap enligt banans slopetabell.
Eftersom man aldrig kan få minuspoäng gör det inte så mycket om man har något katastrofhål. Om du går ett hål på ditt handicap får du 2 poäng. Har du ett slag bättre än ditt handicap får du 3 poäng, osv. Har du ett slag för mycket på hålet får du 1 poäng. Har du ännu fler slag får du 0 poäng.


Slaggolf: 
Räkningen i slaggolf sker i antal slag, där antalet slag per hål är maximerat. Alla tävlare får, oberoende av spelhandicap, spela maximalt fem slag över par på varje hål oavsett hålets index. Har tävlanden inte hålat ut efter dessa slag bör bollen plockas upp och scoren noteras till par + 5 slag. På ett par 3-hål blir t.ex. det maximala antalet slag 8. 
Du räknar ihop antalet slag för hela rundan och drar bort ditt handicap för att få ditt resultat. Om du spelar nio hål gör du på detta sätt: Fördela ditt spelhandicap över 18 hål. Räkna ut antal slag på din niohåls-runda och dra bort de slag du erhållit på första nio hålen enligt spelhcp. Exempel: om du har spelhcp 35 har du dubbla slag på alla hål utan det med index 18. På Vadstena gk innebär det att du har 17 slag på första nio och 18 slag på sista nio. Räkna ut antal slag och dra av 17 = ditt tävlingsresultat.


Norsk poängbogey:
Alla spelare får ett underarmskast på varje hål. Kastet räknas inte in i scoren. Man kan t.ex. kasta sig ur en bunker eller kasta sig ur ett dåligt läge bakom en buske utan att det räknas som ett slag. Så länge man hittar bollen och kan plocka upp den utan verktyg kan man kasta. Ej hcp grundande.

Scramble:
Detta är en spelform som kan spelas med två, tre eller fyra spelare i varje lag. Alla i laget slår ut. Under spelet väljer laget ut den bäst placerade bollen och alla slår därefter på varsin boll från denna plats tills bollen slutligen är i hål. Det är vanligt att det är förutbestämt hur många utslag man måste välja för varje spelare. Lagets gemensamma hcp räknas ut av tävlingsledningen.


Bästboll:
Man spelar i tvåmannalag och väljer helt enkelt den bästa scoren på varje hål. Poängbogey.

Kicker:
Spelas som vanlig slaggolf med skillnaden att du på varje hål får slå om ett slag om du önskar. Dock får du inte välja att slå om en putt. Ej hcp grundande.

Poängbogey med joker:
Spelas som vanlig poängbogey men på varje 9-hålsslinga har man ett ”jokerhål” där poängen räknas dubbelt. Viktigt att komma ihåg är att du på tee förvarnar dina medspelare om att hålet är en joker. Flera spelare kan ha samma ”jokerhål”
Denna runda är hcp grundande under förutsättning att man räknar bort de eventuella extra poäng som erhållits på jokerhålen.

3 eller 4 klubbor + putter:
Du väljer själv ut vilka klubbor du spelar med under rundan. Enbart dessa (3 eller 4) + puttern ska tas med i bagen. Spelas som poängbogey eller slaggolf. Se spelschema.

