

Hej alla damer!
Nu är golfsäsongen 2022 här! Vi kommer att fortsätta med anmälningar till tävlingarna på samma sätt som förra året. Anmälan kan bara ske via swish, resultat rapporteras via sms efter avslutad rond och ni bokar själv era starttider. Som ni kommer se en anteckning om på spelprogrammet finns även i år möjligheten att kvalificera sig till Guldputtern genom att delta över 18 hål i onsdagstävlingarna. Det är en Order Of Merit så de som spelar onsdagstävlingar får viss poäng. 1:an 6 p, 2:an 5 p, 3:an 4 p 2:an 2 p och alla som deltar får 1 poäng.
Förra året skickade jag ut en enkät gällande prisutdelning där majoriteten av er som svarade önskade prisutdelning efter varje tävlingstillfälle. Min tanke är att vi behåller den formen. Är det några som har andra tankar eller idéer är ni välkomna att höra av er så kikar vi gemensamt på alternativ.
Spelschemat bifogas det här utskicket tillsammans med en kort beskrivning av respektive spelform så att vi alla spelar så lika som möjligt. Det är lite lurigt med spelformer som Norsk poängbogey och liknande då reglerna tycks skilja sig lite åt beroende på var och vilka man spelar med. 
Jag kommer inom kort att kalla till ett uppstartsmöte för året som kommer att vara öppen för både damer och herrar i syfte att försöka starta upp en medlemssektion istället för en damsektion. Idén diskuterades redan förra året och efter ett dialogmöte som genomfördes med sektionsansvariga och styrelserepresentanter tog jag på mig att försöka starta upp den aktuella sektionen. Min ambition är att vi ska kunna skapa arbetsgrupper kopplade till specifika aktiviteter eller idéer och på så sätt göra det enklare och mindre bundet att engagera sig i klubben. Det skulle t.ex. kunna innebär att en arbetsgrupp planerar en hemligresa någon gång under säsongen, en grupp skulle kunna planera den gemensamma dam- och herravslutningen o.s.v. Har ni tankar, idéer, förslag på aktiviteter eller invändningar får ni gärna dyka upp på mötet (återkommer inom kort med datum) alt. återkoppla era tankar till mig via mail eller telefon. 
Planen är just nu att kunna genomföra Stora Damdagen den 11:e september. Förra året blev tävlingen intern för oss i Vadstena GK dels pga pandemin och dels för att vi hade utmaningar när det kom till sponsorer. I år har styrelsen beslutat att reducera tävlingsgreenfeen till 350:- vilket ger oss en lägre kostnad för spelare från andra klubbar och en förhoppning om att vi kan locka fler. Här tar jag gärna emot förslag på hur vi gör tävlingen attraktiv och sprider informationen till andra klubbar så att vi kan öka deltagandet.
Så lite instruktioner gällande anmälningar och resultatrapportering för onsdagstävlingarna. 
· Ingen anmälan eller betalning i shopen
· Betalning endast med swish till 070-778 84 60
· Gäller även som anmälan
· Ange namn och hcp i anmälan
· Resultat skickas via sms till 070-778 84 60.
Den som tar emot anmälan och resultaten är, precis som förra året, Agneta Lundborg.
Har ni tankar, funderingar eller synpunkter får ni mycket gärna kontakta mig via mail eller telefon, kontaktuppgifterna hittar ni här nedan. Det här är fortfarande ganska nytt för mig men med hjälp av er som spelar tror och hoppas jag att vi tillsammans ska kunna göra någonting bra även av den här golfsäsongen. 
Lyckat till med golfandet och med förhoppning om att vi ses.
Karin Tjärnlund, ordförande damsektionen
070-204 84 21
karin@niva2.se

